

Гордость Земли Муромской

Народная мудрость гласит: «Жизнь прожить – не поле перейти», и кто это поймёт с детства, тому и по жизни трудности преодолевать будет легче. Занятия спортом, особенно спорт высших спортивных достижений (выступление на Всероссийских, Международных соревнованиях) – это не лёгкий труд, который в итоге помогает в дальнейшей жизни не потеряться и добиваться выдающихся результатов в определённой сфере деятельности. Далеко ходить не надо.

Простой пример из жизни наших знаменитых земляков. Ростислав Беляков – д.т.н., академик АН СССР, дважды герой социалистического труда, в юности, занимаясь спортом, выполнил норматив Мастера Спорта СССР по горнолыжному спорту и лыжному двоеборью, трёхкратный чемпион СССР.

Николай Гастелло – Герой Советского Союза, военный лётчик, первый в истории воин, совершивший наземный таран вражеской техники. Один из лучших футболистов г. Мурома команды «Локомотив» 30-х годов XX века.

Алексей Прокуроров – Заслуженный мастер спорта СССР по лыжным гонкам, чемпион Олимпийских игр, чемпион Мира. После окончания спортивной карьеры – старший тренер женской сборной России по лыжным гонкам, Заслуженный тренер России.

Виктор Лосев – Заслуженный мастер спорта СССР по футболу, Олимпийский чемпион, капитан сборной СССР, Заслуженный тренер России. В разные годы тренировал ряд команд Высшей лиги, юношескую сборную России, молодёжную сборную России.

Софья Бекетова – Заслуженный мастер спорта СССР по академической гребле, неоднократная чемпионка СССР, тренер Высшей категории.

Алла Шелоумова – Мастер спорта Международного класса по тяжёлой атлетике, неоднократная чемпионка России, призёр первенства Европы, «Человек года-2003», судья Международной категории, тренер-преподаватель ДЮСШ Олимпийского резерва г. Владимир.

Александр Веселов – Мастер спорта Международного класса по пауэрлифтингу, двукратный чемпион Мира и Европы, тренер-общественник, подготовивший плеяду спортсменов высокого класса (мастеров спорта и мастера спорта Международного класса).

Дмитрий Лобков – Заслуженный мастер спорта России по конькобежному спорту, серебряный призёр чемпионата Мира, неоднократный победитель и призёр кубков Мира и чемпионатов России. Начинаящий перспективный тренер.

Фёдор Кочетков – Мастер спорта СССР по лыжным гонкам, двукратный чемпион Европы, неоднократный чемпион и призёр Всероссийских соревнований, успешный фермер и предприниматель, постоянный спонсор ряда спортивных соревнований.

Владимир Казаков – Мастер спорта России по футболу, бронзовый призёр чемпионата России, тренер категории ПРО (Международная категория). В разные годы тренировал ряд команд Высшего дивизиона.

Геннадий Муратов – Мастер спорта Международного класса по тяжёлой атлетике, победитель XXVI Всемирной летней Универсиады, чемпион и обладатель Кубка России, чемпион Мира среди студентов, призёр чемпионата Европы, «Человек года-2011», магистрант Поволжской Академии спорта и туризма, спортсмен-инструктор.

Борис Шилов – в молодости не получилось стать выдающимся спортсменом (к.м.с. в пяти прикладных видах спорта). 52 года руководил и был тренером Морской школы, награждён Орденом-медалью «За заслуги перед Отечеством» II степени, «Человек года-2009». В своём преклонном возрасте продолжает выступать на Всероссийских (неоднократный чемпион России) и Международных (участник Чемпионата Мира) соревнованиях по плаванию.

И это не все наши земляки-спортсмены, о которых можно рассказать и которыми мы гордимся.

Сравнительный анализ показывает, что в процентном отношении люди, которые прошли через спорт высших достижений и в повседневной жизни находят себя и добиваются намного большего, чем те, кто никогда не занимался даже физкультурой.

Секция 17. Социальная политика, педагогика и философско-культурные аспекты развития общества

Подводя итог, можно сделать следующие выводы: спорт закаляет характер, воспитывает силу воли, учит преодолевать трудности и быть востребованными обществом людьми.